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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 3. – 4. 2. 2026 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre digitálne služby 

Účastníci: Martin Dorociak, Romana Kontírová 

Účel: Európsky výbor pre digitálne služby (Výbor) je nezávislá poradná skupina koordinátorov 

digitálnych služieb pre dohľad nad poskytovateľmi sprostredkovateľských služieb v EÚ. Zasadnutia 

Výboru sa spravidla venujú implementácií nariadenia o digitálnych službách (DSA) a legislatívnym 

návrhom Európskej komisie, ktoré prijíma po konzultácií s Výborom. Na sedemnástom zasadnutí 

Výboru sa zúčastnia M. Dorociak, riaditeľ Rady pre mediálne služby, a vedúca dohľadového odboru 

R. Kontírová. Rada pre mediálne služby sa zúčastňuje zasadnutí Výboru z pozície koordinátora 

digitálnych služieb na Slovensku. 

Prínos pre RpMS: Účasť na sedemnástom zasadnutí Výboru umožní Rade pre mediálne služby podieľať 

sa na tvorbe a aktívne ovplyvňovať smerovanie regulačnej praxe a nových návrhov Európskej komisie. 

Sedemnáste zasadnutie bude výročné, nakoľko 17. februára 2026 uplynú dva roky od plnej 

aplikovateľnosti DSA. Pri tejto príležitosti sa v rámci programu plánuje vytvoriť väčší priestor 

pre vzájomnú diskusiu a celkové zhodnotenie uplynulého roka a plánov na najbližšie obdobie. Účasť 

na podujatí predstavuje pre Radu pre mediálne služby priestor na výmenu skúseností a poznatkov 

od iných regulátorov, ktoré môžu výrazne zlepšiť cezhraničnú spoluprácu a celkovú efektivitu 

nariadenia, najmä v kontexte jeho implementácie na Slovensku. 

Odhadované náklady: náklady hradí Európska komisia. 

 

 

 

Dátum: 4. – 5. 2. 2026 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Osobné stretnutie pracovnej skupiny č. 7 pod Európskym výborom pre digitálne služby 
Účastníci: Miloš Kanjak, Katalin Deák 
Účel: Rada pre mediálne služby je členom pracovnej skupiny č. 7 Európskeho výboru pre digitálne 
služby, ktorá sa zameriava na výmenu informácií a diskusie o spolupráci s orgánmi presadzovania práva 
a o nezákonnom obsahu. Ide najmä o príkazy podľa článkov 9 a 10 a oznámenia podľa článku 18 DSA. 
Osobné stretnutie pracovnej skupiny nadväzuje na pravidelné online zasadnutia, na ktorých 
koordinátori digitálnych služieb spoločne riešia témy týkajúce sa stanovovania postupov 
pri identifikácií a nahlasovaní nezákonného obsahu s ohľadom na príslušnú vnútroštátnu legislatívu 
a užšej spolupráce s orgánmi presadzovania práva a justičnými orgánmi. Hlavnou témou osobného 
stretnutia v Bruseli, ktorého sa zúčastnia M. Kanjak z dohľadového odboru a K. Deák z právneho 
odboru, bude koordinovaný návrh dokumentu výboru, vyplývajúci z nedávno uskutočnenej cielenej 
konzultácie k článku 18 DSA, ako aj predstavenie a pripomienkovanie návrhu šablóny na monitorovanie 
dodržiavania predpisov súvisiacich s príkazmi a oznámeniami podľa relevantných článkov DSA. 
Prínos pre RpMS: Účasť na osobnom stretnutí pracovnej skupiny č. 7 umožní Rade pre mediálne služby 
aktívne sa podieľať na príprave spoločného výstupu a prispieť k vytváraniu jednotného prístupu 
členských štátov k uplatňovaniu DSA. Zároveň poskytuje priestor na intenzívnejšiu výmenu skúseností, 
neformálne konzultácie a budovanie pracovných kontaktov, čo môže významne posilniť cezhraničnú 
spoluprácu a podporiť efektívnu implementáciu DSA na Slovensku. 
Odhadované náklady: 700 € (účasť jedného účastníka hradí Európska komisia). 
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Dátum: 9. – 11. 2. 2026 
Miesto rokovania: Ružomberok, Slovensko 
Podujatie: Konferencia Bezpečnosť detí v digitálnom priestore 2026 
Účastníci: Viktória Norisová 
Účel:  Štvrtý ročník konferencie Bezpečnosť detí v digitálnom priestore poskytuje odbornú platformu 
na stretnutie výskumníkov, odborníkov z praxe a zástupcov organizácií, ktoré sa venujú problematike 
bezpečnosti detí a mladých ľudí v digitálnom prostredí. Cieľom podujatia je zdieľať aktuálne poznatky, 
diskutovať o prínosoch, rizikách a výzvach digitálnych technológií a hľadať spoločné riešenia v oblasti 
ochrany maloletých online. Konferencia prebieha počas dvoch dní. Prvý deň je zameraný na odborné 
konferenčné príspevky, druhý deň na tematické workshopy pre odbornú verejnosť. Koordinátorka 
pre mediálnu gramotnosť v Rade pre mediálne služby V. Norisová sa zúčastní konferencie a bude 
moderovať jednu zo sekcií odborného programu. 
Prínos pre RpMS: Účasť koordinátorky pre mediálnu gramotnosť na konferencii prispeje k posilneniu 

odborných kapacít v oblasti mediálnej gramotnosti a ochrany detí v digitálnom prostredí. Moderovanie 

sekcie konferencie podporí aktívnu odbornú účasť zástupkyne Rady pre mediálne služby v diskusii 

o aktuálnych trendoch, rizikách a preventívnych opatreniach v online priestore. Konferencia zároveň 

poskytne príležitosť na nadviazanie a upevnenie odborných kontaktov s výskumníkmi a praktikmi, 

ako aj na získanie poznatkov využiteľných pri regulačnej, analytickej a koncepčnej činnosti Rady 

pre mediálne služby. 

Odhadované náklady: 200 € 


